

Give now to the St Peter's 800 Appeal

Preserve our building and its surroundings for generations to come!

You can also give online at www.stpetersbrackley.org.uk/800appeal

My Details	
TITLE: FIRST NAME: ADDRESS:	
	POSTCODE:
I would like to receive more news and information about St Peter's 800 celebrations	
We will process your personal data securely and only send you the communication you have requested here. By ticking the Gift Aid Declaration below, your name and address will also be used to fulfil a legal obligation.	
My Gift Please accept my gift of \underline{f} I enclose a cheque made payable to "St Peter's PCC, Brackley" I enclose cash	
,	standing order, the details are: Bank: Lloyds, Brackley Account type: Business Reference: Your name
My Gift Aid Declaration Increase your gift by an extra 25% at no extra cost to you!	
Gift Aid is reclaimed by St Peter's from the tax you pay for the current tax year. To Gift Aid your donation please complete for one person only, ensure your full address is entered above and tick the box below:	
I want to Gift Aid all donations I have made in the last 4 years, today and in the future to St Peter's Church Brackley. I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax in the current tax year than the amount of Gift Aid claimed on all my donations it is my responsibility to pay any difference.	
FULL NAME:	TODAY'S DATE: / /
Please notify St Peter's if you want to cancel this declaration, change your name or home address, or if you no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains. The Parochial Church Council of the Ecclesiastical Parish of St Peter with St James, Brackley is a registered charity no 1131151. Church Road, Brackley, NN13 7BB.	

Please return this form, along with your cheque or cash, to the Treasurer, John Carter, in the collection plate at church on Sunday or to The Croft, Buckingham Road, NN13 7EL.